

## Нож

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Видеть во сне нож - плохая примета, так как он предвещает и разлуку, и ссоры, и убытки в делах. Увидеть ржавые ножи - означает неудовлетворенность в семейных делах или разрыв с любовником. Острые и полированные , ножи означают грядущие тревоги. Сломанные ножи означают крушение всех надежд. Видеть, что Вы ранены ножом, предвещает домашние неприятности или козни Ваших противников. Для неженатых этот сон предвещает бесчестье. Увидеть во сне, что Вы сами кинулись на кого-то с ножом, означает, что Вы проявите низость характера; Вам надо приложить много, усилий, чтобы развить в себе высокое чувство справедливости.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

В сновидении этот символ означает событийность, недругов, предательство. Во сне вы готовили обед для своих домашних и порезали ножом руку - в реальности близкие попытаются обуздить ваш характер, но все это перерастет в семейные дрязги и ссоры. Сон, в котором из ваших рук выпал нож, означает, что в ваш дом спешит незнакомый мужчина. Видеть во сне, как кто-то наносит вам удар в спину ножом, - предупреждение о том, что в реальной жизни недоброжелатели попытаются нанести вам предательский удар из-за угла. Будьте осторожны! Если во сне на вас пытается напасть какой-то таинственный незнакомец с ножом в руке - этот сон сулит вам изменения в личной жизни. Во сне вы ударили кого-то ножом, и он окрасился кровью жертвы - наяву вас будут преследовать несчастья, вызванные нечистыми помыслами и корыстью ваших предков. Вы сможете избежать бедствий и несчастий только в том случае, если посвятите свою жизнь служению людям. Если во сне вы получили в подарок набор ножей - это означает, что наяву вас жестоко обманут.

Источник - Предсказательница Ванга

\* \* \*

Найти - взвешивать свои слова; покупать - легко приобретешь имущество; резать им - соблюдать собственную выгоду; потерять нож - попадешь в засаду; получить в подарок - пригласят к столу

## **Нож**

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Ссора.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Нож, наряду с кинжалом, является одним из самых ярких и часто встречающихся символов пениса. Нарезание ножом чего-нибудь или строгание символизируют половой акт. Красивый, изящный нож символизирует сексуальное здоровье мужчины и предвещает романтически-изысканные сексуальные контакты. Ржавый или зазубренный нож предвещает сексуальные расстройства или заболевания половых органов. Сломанный нож предвещает импотенцию. Множество ножей говорит о многочисленных сексуальных партнерах и возможной тяге к групповому сексу. Если мужчина дерется ножом и ранит своего соперника, то это говорит о его склонности к гомосексуальным связям. Если мужчина получает рану от ножа, то он комплексует из-за недостаточных, по его мнению, размеров своего члена, то есть у него так называемый комплекс маленького члена. Если мужчина вкладывает нож в футляр (ножны), то он стремится как можно быстрее заняться сексом со своей любимой. Если женщина держит в руках нож, то это говорит о ее возможной бисексуальности. Если же женщина дерется ножом, то она склонна к лесбиянству.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Не повезет тому человеку, который увидит во сне нож. Его ожидают ссоры и расставания с друзьями и близкими, а также неудачи в коммерческих делах. Видеть ржавый нож - это знак неудовлетворения и печального настроения в доме. Влюбленным такой сон предсказывает расставание. Острые отполированные ножи снятся к беспокойству и огорчению. Берегитесь, Вы окружены врагами. Сломанные ножи - означают поражение в любом деле - в любви или коммерческих делах. Сон, в котором Вас ранили ножом, предсказывает огорчения в доме, которые принесут Вам

## Нож

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

непослушные дети. Для семейных людей такой сон несет вероятность позора и бесчестья. Если Вам снится, что Вы ранили кого-то ножом, то в реальной жизни Вы совершите низкий поступок, но затем будете стремиться развить в себе высокое чувство справедливости.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Видеть нож, лежащий на столе, - вы слишком боитесь знакомиться с новыми людьми. Это происходит потому, что вы однажды очень сильно обожглись . Постарайтесь быть более объективным и не идти на поводу у собственного страха. Если во сне вы увидели, что кто-то из ваших знакомых берет в руки нож, чтобы что-то резать, то такой сон говорит о том, что вы в настоящее время ходите на грани дозволенного, но считаете по какой-то причине, что никто из окружающих этого не замечает. Ожидайте в скором времени последствий вашего легкомысленного поведения. Видеть во сне красивый нож - вы получите подарок от того, от кого не ожидаете. Но этот подарок будет не совсем безобидным - ждите подвоха. Резать что-то во сне тупым ножом - вашим комплексам, которые родом из подросткового возраста, пора давным-давно изжить себя. Но вы постоянно питаете подсознательные страхи, тем самым не только не избавляясь, но наоборот, делая их еще сильнее. Если во сне вы потеряли нож и не можете его найти, то такой сон говорит о том, что вы в настоящее время слишком утомлены и это не дает вам возможности легко относиться к сексу. Вы воспринимаете его как повинность, которая не приносит никакого удовольствия. Для мужчины такая ситуация во сне говорит о том, что он не может полностью расслабиться в обществе своей партнерши, воспринимая ее исключительно как сексуальный объект. В обоих случаях хорошим решением была бы смена обстановки, которая дает большой простор для фантазии. Покупать декоративный нож в магазине - вы стремитесь всегда контролировать ситуацию, вам хочется, чтобы ваш партнер всегда делал только то, что вам хочется. Если вы добьетесь своего, то навряд ли будете довольны результатом - вам станет некого любить, разве что свою тень.

Источник - Интимный сонник

\* \* \*

Опасность. Резать что-то ножом - несчастный случай.

## **Нож**

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Эзотерический сонник